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 Zápis z jednání obecního zastupitelstva v Kuklíku ze dne: 3.5.2013, 1800 h

Č. 03/2013

-------------------------------------------------------------------------------------------------------Přítomni      :  Ing. Ladislav Rak, Ing. Ladislav Regent, Ing. Jiří Libra,Jiří Mrkos, Roman Jun, 

                       Jiří Kocanda, Ing. Bohdan Kalina

Omluveni     : Věra Librová, Kamil Mrkos

Neomluveni :  ---

Hosté            : ---
Program :    1) Schválení programu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

                    2) Zpráva o činnosti obecního úřadu 

                    3) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Kuklík, účetní závěrka

                    4) Neinvestiční akce

                    5) Různé

                    6) Usnesení a závěr jednání

K bodu 1. : Schůzi zahájil a řídil starosta obce Ing. Regent. Seznámil zastupitele s programem, zastupitelstvo jej bez připomínek jednomyslně schválilo. Dále navrhl ověřovatele zápisu Ing. Bohdana Kalinu a Ing. Jiřího Libru, kteří byli následným hlasováním jednomyslně schváleni. Poté provedl kontrolu usnesení z minulého jednání – 02/2013:
- zajistit projekt na zateplení budovy OÚ u pana Horníčka a žádost o stavební povolení – splněno

- zajistit trubky na kanalizaci v Bořině a Balkáně – splněno

- oznámit výsledky veřejné zakázky všem zúčastněným – splněno

- zpracovat návrh na umístění a vzhled rozcestníku u Mlýna – představen hrubý návrh

- zajistit žádost o dotaci na VPP na úřadu práce - splněno
K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu 
   Starosta obce seznámil zastupitele s činností obecního úřadu – úspěšně proběhly společenské akce lyžařské párkové závody, Setkání seniorů a Velikonoční merenda. Došlo k vyřazení počítačové sestavy v knihovně likvidací tak, jak bylo schváleno na předchozím jednání.  

K bodu 3. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, účetní závěrka
  Starosta obce seznámil zastupitele s tím, že dne 16.4.2013 proběhl audit hospodaření obce Kuklík za rok 2012. Předložil zastupitelům Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Kuklík za rok 2012. Nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky v hospodaření. Zastupitelé tuto zprávu prostudovali a jednohlasně ji schválili. 

  Dále se zastupitelé zabývali účetní uzávěrkou hospodaření obce. Jednohlasně schválili Zprávu o hospodaření obce Kuklík za rok 2012 a Závěrečný účet obce s výrokem bez výhrad. 
K bodu 4. Neinvestiční akce
Starosta obce seznámil zastupitele s průběžným stavem jednotlivých neinvestičních akcí:

- Proběhla oprava a montáž veřejného osvětlení u křižovatky nad bytovkou. 
- Kanalizace v Bořině a na Balkáně – je zajištěno cca 110 m plastových a betonových trubek na tuto kanalizaci. Tento materiál stál cca 80 tisíc Kč. Na vykopání příkopů a položení trubek je objednán bagr firmy pana Juračky. Starosta obce byl pověřen zajištěním nezbytných prací a dohledem nad vybudováním kanalizace.

- Zateplení a nová fasáda budovy obecního úřadu – projekt na tento stavební záměr je hotový, na stavebním úřadu byla podána žádost o stavební povolení, stavební povolení by mělo být vydáno v průběhu měsíce května, po té můžou začít stavební práce.

- Obecní komunikace – starosta obce předložil zastupitelům dvě nabídky na opravu komunikace v úseku Penzion na Mlýně – pila. Nabídka firmy COLAS činí 480 tisíc Kč, firmy KOREKT pak 495 tisíc Kč. Zastupitelé jednohlasně schválili opravu této části komunikace firmou COLAS. Dále je třeba vyasfaltovat pás obecní komunikace v Bořině u stavby pana Miloslava Peňáse. Starosta obce byl pověřen podpisem smlouvy s firmou COLAS a zajištěním opravy zmiňovaných komunikací.

K bodu 5.: V bodě Různé bylo projednáno:
- Starosta obce informoval o tom, že byl odvezen elektroodpad, nebezpečný a velkoobjemový odpad. 
-  Je podána žádost o dotaci na veřejně prospěšné práce a je připravena k podpisu smlouva o poskytnutí dotace na VPP od úřadu práce. Dotace bude činit 10 720 Kč měsíčně. Na toto místo bude zaměstnána paní Eva Kalinová a to od 1.6. do 30.9.2013. Starosta obce byl pověřen podpisem smlouvy s úřadem práce a pracovní smlouvy s Evou Kalinovou. 

- Starosta obce informoval zastupitele o tom, že mikroregion Novoměstsko se rozhodl již dále neprovozovat informační kiosky. Svůj úkol již splnili a v dnešní době má většina lidí internet přístupný v mobilním telefonu. V dohledné době tedy dojde k demontáži a zrušení kiosku.

- Velitel zásahové jednotky seznámil zastupitele s tím, že byla provedena revize hasících přístrojů v budově obecního úřadu a hasičské zásahové vozidlo má novou platnou STK.

- Bylo objednáno 5 kusů nových rozhlasových přijímačů, ty budou umístěny do nových domácností a domácností, kde již staré přijímače nefungují.

- Zastupitelé jednohlasně schválili návrh rozpočtového opatření č.01/2013 – navýšení v oblasti příjmů (dotace na volby) i výdajů (výdaje na volby) na prezidentské volby o cca 18 tisíc Kč. 
K bodu 5.: Závěrem bylo předneseno a přijato sedmi hlasy ze sedmi přítomných usnesení, které je  součástí tohoto zápisu.

Schůzi ukončil starosta obce ve 20 hodin.

Ing. Ladislav Regent  ......................................

Starosta obce Kuklík

Zapsal : Ing. Ladislav Rak                            Zápis ověřil     Ing. Jiří Libra              …...........................

místostarosta obce Kuklík                                                     Ing. Bohdan Kalina    ............................... 
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